



В Брянской области бывший сотрудник социального учреждения обвиняется в мошенничестве с денежными средствами своих подопечных



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летней жительницы города Трубчевска, являвшейся ранее специалистом по социальной работе ГБУСОН «Трубчевский психоневрологический интернат», обвиняемой в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения).

Расследованием установлено, что женщина, занимая должность специалиста по социальной работе Трубчевского психоневрологического интерната, имея доступ к вверенным ей денежным средствам на банковских счетах лиц, проживающих в интернате, с марта по август 2022 года завладела ими путем предоставления сотрудникам банка документы для их снятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

За время осуществления противоправной деятельности сотрудник социального учреждения присвоила себе денежные средства в общей сумме более 157 тысяч рублей, причинив тем самым материальный ущерб 5 своим подопечным.

Преступления выявлены оперативными сотрудниками подразделения экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Трубчевский».

Благодаря принятым следователем мерам все денежные средства, похищенные у проживающих в интернате граждан, возвращены на их банковские счета.

Расследование завершено. Собранные следователем доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Напомним, что ранее обвиняемая уже осуждена за совершение аналогичных преступлений в отношении других своих подопечных, проживающих в интернате.

29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1871846>